

一週財經資訊

- ❖ 下述內容由港灣家族辦公室（以下簡稱「港灣家辦」）提供，內容摘錄自不同渠道的市場資訊，港灣家辦及其集團成員並無參與擬備有關內容，亦無明示或暗示就有關內容作出認可或贊許。本文僅供資訊或討論用途，不構成任何投資建議，不應被解釋為購買或出售任何金融工具的要約。投資涉及風險，詳情請參閱本報告末尾的重要披露。

港灣觀點

中國財富家庭 >>>

➤ 中國財富家庭數量

胡潤研究院早前發布《2024 胡潤財富報告》，報告全面分析中國財富家庭的數量、地域分佈及人群。截至 2024 年 1 月，中國 600 萬資產富裕家庭數量為 512.8 萬戶，同比微降 0.3%（減少 1.4 萬戶），其中擁有 600 萬人民幣可投資資產的家庭為 184.6 萬戶。千萬資產高淨值家庭為 206.6 萬戶，同比下降 0.8%（減少 1.7 萬戶），其中 108.9 萬戶擁有逾千萬可投資資產。億元資產超高淨值家庭數量為 13 萬戶，同比減少 1.7%（減少 2,200 戶），其中 7.8 萬戶擁有億元可投資資產。此外，國際超高淨值家庭（資產 3,000 萬美元以上）數量為 8.6 萬戶，同比下降 2.3%（減少 2,000 戶），其中 5.4 萬戶擁有 3,000 萬美元可投資資產。

儘管財富家庭數量下降，但其財富總量依然龐大。中國 600 萬資產富裕家庭的總財富為 150 萬億元，相當於全國 GDP 的 1.2 倍。其中，億元資產超高淨值家庭的財富達到 87 萬億元，佔富裕家庭總財富的 58%，這一比例較去年的 56% 有所上升。

➤ 中國財富家族的地域分佈

地域分佈方面，北京以 72.8 萬戶富裕家庭數量繼續位居全國第一，但同比減少 0.26%。廣東和上海分別以 70.3 萬戶和 62.4 萬戶位列第二和第三。浙江和香港緊隨其後，分別擁有 54.9 萬戶和 52.4 萬戶富裕家庭。高淨值家庭（千萬資產）方面，廣東以 29.8 萬戶位居第一，北京和上海分別以 29.6 萬戶和 26.3 萬戶位列第二、第三。超高淨值家庭（億元資產）則集中於北京（19,000 戶）、廣東（17,100 戶）、上海（16,670 戶）、浙江（13,600 戶）和香港（11,100 戶）。

城市分佈呈現「3+4+3」格局。北京、上海和香港是富裕家庭數量最多的三個城市，均超過 50 萬戶；深圳、廣州、杭州和寧波緊隨其後，各有 10 萬戶以上富裕家庭；佛山、台北和天津則屬於第三梯隊，富裕家庭數量均在 5 萬戶以上。

➤ 中國財富家族的未來趨勢

報告指出，中國正迎來財富傳承的浪潮。未來十年，預計將有 20 萬億元財富傳承到下一代；廿年內這一數字將達到 45 萬億元；30 年內的財富傳承總額預計達 79 萬億元。財富傳承的規模反映出中國財富積累的深度和代際轉移的複雜性。

投資偏好方面，中國高淨值家庭未來一年首選的投資對象是黃金。境外資產佔可投資資產的 16%，其中香港和新加坡是最受歡迎的投資目的地。這表明高淨值人群依然重視資產的多元化配置，尤其關注海外市場的投資機會。生活

方式方面，中國高淨值家庭平均擁有 4.4 名家庭成員，居住在 270 平方米的住宅中，擁有 2 輛車和 4 塊手錶。他們熱衷收藏珠寶、中國書畫、名酒和名錶，一年平均享受 24 天假期，偏好旅遊與美食。

儘管 2024 年中國的高淨值家庭數量出現下降，但其財富總量依然龐大，尤其是超高淨值家庭財富佔比的上升，顯示出財富進一步集中的趨勢。未來 30 年，中國將迎來 79 萬億元的財富傳承浪潮，投資多元化成為未來的核心主題。作為全球高淨值家庭的重要組成部分，中國財富人群的投資動向和消費偏好將持續影響全球市場。

每週話題

Manus 橫空出世>>>

在 DeepSeek 之後，3 月 5 日，中國自主研发的新型 AI 產品「Manus」在科技圈內掀起了巨大波瀾。它的獨立思考和執行複雜任務的能力令人驚訝。從官網展示的案例來看，Manus 不僅僅是輔助工具，它能高效篩選履歷，超越了 OpenAI 的同類產品，並在 GAIA 基準測試中創下了新紀錄。

➤ Manus 的特別之處

Manus 一經上線便迅速引爆社交媒體，邀請碼更是一碼難求。在二手交易平台上，Manus 的邀請碼價格飆升，從 999 元到 5 萬元（人民幣，下同）不等，市場反應熱烈。

3 月 6 日凌晨，由 Monica.im 研發的全球首款 AI Agent 產品「Manus」正式上線。Manus 受歡迎的原因之一是一段 4 分鐘的視頻，展示了三個令人印象深刻的應用案例：它能自主篩選 15 份簡歷，分析候選人資格並生成 Excel 報告；為紐約的購房者研究安全社區、優質學校及預算內的房源；進行複雜的股票相關性分析，並根據需求部署互動式網站展示結果。

Manus 團隊強調，與傳統 AI 助手不同，Manus 是一個真正自主的 AI Agent，除了提供建議和答案，還能直接交付完整的任務成果。值得一提的是，Manus 是由中國團隊全力打造，業界普遍認為它是全球首款真正的「通用型 Agent」，在 GAIA (General AI Assistants) 評測體系中，Manus 以第一的成績創下新的評分紀錄。

Manus 的出現標誌著 Agent 模式下的 AI 能夠理解需求並獨立工作，這在提升人機交互體驗上具有重大意義。然而，它距離 AGI (強人工智慧, artificial general intelligence) 仍有一段距離，仍需不斷地進行優化。

➤ Manus 的由來

Manus 的名稱源於拉丁語「Mens et Manus」，意指手腦並用。該系統採用多重簽名 (multisig) 架構，由多個獨立模型共同驅動。官方計畫在今年晚些時候開源部分模型，特別是 Manus 的推理部分。

根據消息，Manus 的創始人肖弘，是位年輕的 90 後，1992 年出生，畢業於華南理工大學的軟件工程專業，年齡上甚至比 1985 年出生的 DeepSeek 創始人梁文峰還要年輕。

肖弘的創業經歷豐富多彩，早期曾涉足多個項目，包括校園社交平台「同窗圈」和二手交易平台「易集市」。2016 年，他推出了「壹伴助手」和「微伴助手」，通過拖拽式排版和數據追蹤等功能，有效解決中小企業的運營問題，最終服務超過 200 萬家企業，並被一家獨角獸企業收購，實現首次商業化退出。他還開發了一款名為 Monica 的 All-in-One AI 助手，最初以瀏覽器外掛的形式推出，通過整合多個主流大模型（如 Claude 3.5、DeepSeek 等），實現了聊天、翻譯和文案處理等多種功能。而這次推出的 Manus，延續了 Monica 的產品思路。據烯牛資料顯示，武漢夜鶯科技有限公司曾獲得真格基金、樂奕創投、微派網路及新美互通的投資，這些機構曾投資過肖弘的創業公司，有望再次注資 Manus AI。

行情回顧及後市展望

熱點聚焦 >>>

➤ 英偉達 AI 盛會 GTC 2025 即將來襲

英偉達將於 3 月 17 日至 21 日在美國加州聖何塞舉辦 GTC 2025 大會；英偉達 CEO 黃仁勳將在 3 月 19 日凌晨發表主題演講，預計將發佈 GB300 和 B300 系列晶片；此外，大會還將舉行 China AI Day 專場和首次推出的「量子日」。據公司官網顯示，在本次 GTC 大會上，將會有超過 1000 場演講、300 多場現場展示，屆時將展示英偉達的 AI 與加速運算平臺如何解決全球最重要也最棘手的衆多難題，包括氣候研究、醫療照護、網路安全、人形機器人技術以及自動駕駛等。

➤ 全球貿易戰升級，多國報復特朗普關稅措施

美國總統特朗普加征 25% 鋼鐵鋁進口關稅的措施週三生效，沒有國家得到豁免。歐盟和加拿大隨後宣佈報復舉措，中國則稱將採取一切必要措施維護自身權益，若美執意打壓中國，必將堅決反擊。此後，特朗普再次升級口頭關稅威脅，稱若歐盟下個月落實反制計劃、對美國威士卡和其他產品徵收關稅，他將對歐盟葡萄酒和其他酒類產品徵收 200% 的關稅。另外，特朗普表示不會改變 4 月 2 日全面徵收對等關稅的想法。

➤ 美國 2 月 CPI、PPI 數據均低於預期

美國勞工部週三發佈的數據顯示，美國 2 月 CPI 同比上漲 2.8%，為去年 11 月來新低；美國 2 月 CPI 環比上漲 0.2%，為去年 10 月來新低。美國 2 月核心 CPI (不包括食品和能源) 同比上漲 3.1%，為 2021 年 4 月來新低；美國 2 月核心 CPI 環比上漲 0.2%，為去年 12 月來新低。

➤ 特朗普拒絕預測美國經濟是否衰退；美股標普 500 指數確認進入修正區間

特朗普拒絕預測美國是否會面臨經濟衰退，這加劇投資者的不安情緒。路透調查顯示，美國關稅的朝令夕改給企業和決策者帶來了嚴重的不確定性，美國、墨西哥和加拿大經濟面臨的風險與日俱增。白宮反駁衰退說法，美國國家經濟委員會主任哈西特稱仍有許多理由對美國經濟感到樂觀。經濟衰退擔憂推動股市拋售，標普 500 指數週四較 2 月 19 日觸及的紀錄高點下跌 10.1%，確認進入修正區間。

➤ 中國央行：今年將擇機降准降息，創設新結構性貨幣政策工具重點支持促消費等

中國央行表示，今年將根據國內外經濟金融形勢和金融市場運行情況，擇機降准降息，並研究創設新的結構性貨幣政策工具，重點支持科技創新領域的投融資、促進消費和穩定外貿，並稱將堅持市場在匯率形成中的決定性作用，強化預期引導，保持人民幣匯率在合理均衡水準上的基本穩定。中國國常會指出，要與各種不確定因素“搶時間”，做好政策儲備確保需要時及時推出，儘快見效。

➤ 美國積極斡旋促俄烏早日停火，普京原則上支持美國提出的停火提議

美國與烏克蘭週二發表聯合聲明稱，烏克蘭同意接受美國提出的在與俄羅斯的衝突中立即停火 30 天的提議。俄羅斯總統普京週四表示，俄羅斯原則上支持美國提出的烏克蘭衝突停火同意，但任何停火都必須解決衝突的根本原因，並且需要澄清許多關鍵細節。

股市>>>

➤ 美國市場：上週五標普、納指創今年來最佳單日表現

上週五美國政府關門危險解除，美股強勁反彈，主要指數均大幅上漲，標普、納指創今年來最佳單日表現，科技、能源和金融板塊漲幅居前，而必選消費、醫療保健和原材料板塊相對落後。道指漲1.65%，上週累計下跌3.07%，創下自2023年3月以來最大單周跌幅；納指漲2.61%，上週累計下跌2.43%；標普500指數漲2.13%，上週累計下跌2.27%。特斯拉反彈近4%，仍全周跌近5%；量子計算股D-Wave漲近47%。

➤ 歐洲市場：德國軍工股萊茵金屬漲超6%

受益於德國就債務方案達成初步協議，泛歐股指漲1.14%，德股大漲1.86%。由於貿易衝突陰影揮之不去，泛歐股指仍兩週連跌，創年內最大周跌幅。泛歐STOXX 600指數收漲1.15%，本週累跌1.22%。歐元區STOXX 50指數收漲1.42%，本週累跌1.17%。歐洲奢侈品概念股漲跌各異，摩根大通新增博柏利和開雲集團至其「負面刺激觀察清單」。博柏利跌5.18%，開雲集團收跌10.71%。德國曆史性債務方案通過在即，軍工股萊茵金屬漲超6%。

➤ 亞太市場：亞洲股市下跌，新關稅威脅削弱風險偏好

大多數新興亞洲股市週五出現反彈，但仍將錄得周線下跌，因美國總統特朗普無情的關稅威脅加劇了全球貿易緊張局勢，令投資者感到不安。馬來西亞股市本周迄今下跌2.5%，臺灣股市料連續第三周下跌，印尼股市一度下跌1.6%。馬來西亞股市料將創下自2022年9月以來的最差單周表現。

日本股市：日經指數收高，得益於晶片相關股回升及美國股指期貨上漲。美國股指期貨上漲帶來支撐，而且投資者買入晶片相關股和其他被低估的股票。日經指數收於37,053.1點，盤中稍早一度下跌0.5%。該指數周上漲0.45%，結束了連續三周的跌勢。

➤ 港股市場：三大指數強勢反攻，恒指終結五連跌

上週五，港股三大指數集體拉升，大金融、消費股領漲，但周線仍跌。香港恒生指數至23,959.98點，周累跌1.1%。恒生科技指數周累跌2.6%。分析人士認為，市場今天的大漲與三大利好密切相關，一是國務院新聞辦公室將於2025年3月17日下午3時舉行新聞發佈會，二是中國人民銀行召開的擴大會議明確，實施好適度寬鬆的貨幣政策。三是金融監督管理總局就發展消費金融助力提振消費，消費股亦因此跟隨大漲。

➤ A股市場：滬綜指收創三個月新高，央行重申“擇機降准降息”

中國股市滬綜指週五收升1.8%，站上3,400點整數關口，創1月14日以來最大單日漲幅，本周累升1.4%，大消費和金融板塊接棒科技領漲。此前央行重申“擇機降准降息”。滬綜指收3,419.56點，創1月14日以來最大單日漲幅，周累升1.4%。滬深300指數周累升1.6%。券商人士指出，一方面中國央行重申“擇機降准降息”，另一方面市場對下週一介紹提振消費有關情況的國新辦新聞發佈會有一些預期。同時，上市公司年報、季報將集中發佈，一些機構資金更願意尋找一些業績低估的、穩定的行業；另外，權重股的上漲給大家展示信心，代表人民幣資產的升值空間較為可觀。高盛最新指出，國際長線資金已回歸中國市場，中國企業的境外融資市場迎來復蘇信號。隨著中國資產性價比提升和政策環境改善，國際資金回流將延續。本輪行情是基於價值重估的長週期再配置，當全球資本意識到中國市場的不可替代性時，資金流入的浪潮才剛剛開始。

債券>>>

➤ 美債：美通脹預期公佈後，兩年期美債收益率刷新日高

受風險情緒改善和通脹預期飆升影響，週五美債收益率普遍走高，分析稱，這份報告「再滯脹不過了」，關稅政策反覆無常、大規模政府裁員、高利率環境均令消費者信心受挫。減息預期降溫，目前市場預期下週聯儲局 97% 概率不會減息。美國 10 年期基準國債收益率漲 4.58 個點子，報 4.3140%，本週累計上漲 1.29 個點子。

➤ 非美債市：德國就債務方案達成初步協議，德債擴大跌幅

歐元區債：歐市尾盤，德國 10 年期國債收益率漲 2.1 個點子，本週累漲 4.1 個點子。兩年期德債收益率漲 0.3 個點子，本週累跌 6.1 個點子。英國 10 年期國債收益率跌 1.3 個點子，本週累漲 2.5 個點子。兩年期英債收益率跌 1.3 個點子，本週累跌 2.4 個點子。法國 10 年期國債收益率漲 1.1 個點子，本週累漲約 1.7 個點子。義大利 10 年期國債收益率跌 0.3 個點子，本週累漲 4.4 個點子。

日本債市：日本短期公債收益率週五下跌，受隔夜美國公債收益率下跌支撐，而較長期公債收益率上揚，因財年底需求不足。日本央行下周料將維持利率穩定，並討論美國不斷升級的貿易戰對依賴出口的日本經濟構成多大風險，這對於日本央行下一次加息的時機很關鍵。策略師們表示，工資上漲的跡象也促使人們對加息持謹慎態度。日本大型企業本周在與工會的工資談判中連續第三年大幅加薪，這支持了日本央行的觀點，即持續的工資增長將使通脹率持久保持在 2% 的目標附近。

➤ 國債：中國債市本周大幅震盪

國內股市韌性十足，債券類基金贖回一度增多，同時市場圍繞資金面和政策走向的預期出現變化，債市因此受到壓制。雖然期間傳出包括央行進行大額買斷式逆回購、重啟國債買賣等多則“小作文”利好，不過兌現難度較大，債市總體情緒依然疲弱。交易員稱，央行對待流動性態度的邊際轉變，疊加滬綜指升破重要關口對風險人氣的提振，對債市來說仍是壓力所在。

商品>>>

➤ 能源：美油兩月來首次周漲

原油市場儘管面臨消費者信心數據不佳的打擊，仍反彈、扭轉全周跌勢，美油近兩個月來首次周度上漲。油價反彈，一定程度上是因為，烏克蘭戰爭迅速結束並帶動俄羅斯能源供應增加的前景日益黯淡。地緣政治潛在緩和，普京稱俄美關係已有所進展，澤連斯基呼籲美對俄施壓、推動停火。特朗普宣稱，實現烏克蘭停火的「可能性較高」。

➤ 貴金屬：金價再創新高，受貿易緊張局勢和美國利率前景影響

全球金市：貿易戰陰影引發避險熱潮，金價突破 3000 美元創歷史新高，但隨後回落。本週仍漲超 2%。。受美國關稅的不確定性、貿易緊張局勢以及對美國聯邦儲備理事會放寬貨幣政策的預期不斷增強的推動。人們普遍預期特朗普的關稅將加劇通脹和經濟不確定性，並促使黃金在 2025 年多次創下歷史新高。

金屬期市：上海錫價跳漲，因 Alphamin 停止在剛果（金）的開採活動。上海主力期錫合約跳漲 8.6%至每噸 287800 元，此前在亞洲早盤交易中觸及 10%的漲停板。倫敦金屬交易所指標三個月錫價上漲 1.7%至每噸 36,500 美元。LME 銅報每噸 9845 美元，上漲 0.6%，滬銅跳漲 1%至每噸 80,360 元。

➤ **虛擬貨幣：比特幣一度漲超 5000 美元，突破 8.5 萬美元關口**

比特幣本週累計跌幅收窄至將近 3%。紐約尾盤，市值最大的龍頭比特幣漲 5.18%，報 84405.00 美元，本週累跌 3.26%。第二大的以太坊尾盤漲 4.10%，報 1929.00 美元，本週累跌 10.26%。

外匯>>>

➤ **美元：美元指數週五和本週均跌約 0.1%**

美元走勢掙紮，上周一度錄得七連跌，後來止跌回升，但受經濟放緩擔憂影響，前景依然疲弱。美元在週五亞洲盤持堅，美元指數連漲兩天後續漲 0.1%至 103.95。美元自 1 月攀升至六個月高位以來累計跌幅已經超過 5%，兌歐元、英鎊和日圓均出現大幅下跌，因為美國例外論題材開始動搖。有分析師稱確實看到了美元回升的可能性，因為仍然受到關稅消息的衝擊，而且 4 月初對等關稅的最後期限即將到來。

➤ **人民幣：人民幣兌美元 USDCNY 當周升 0.13%，為連續兩周反彈**

人民幣兌美元即期週五早盤由跌轉升；不過升幅較上周明顯收窄。美元探底，人民幣的貶值壓力有所緩解；隨著全球貿易戰升溫，中國繼續釋放寬鬆信號，週五中國股市大幅向好，人民幣甚至走出單邊上揚行情，不排除後續考驗 200 日均線的可能；目前中間價信號仍非常關鍵，當然即期市場價要接近中間價之後，中間價的彈性才會重新上升。交易員表示，全球貿易戰前景依舊陰雲密布，美元指數出現反彈態勢，不過在中國股市大漲情緒帶動下，人民幣亦展現韌性；短期匯價可能維持區間震蕩，等待更多資訊指引。

➤ **非美貨幣：G10 貨幣則全線下跌**

歐元匯市：受德國財政刺激計劃推動，歐元漲超 0.2%。歐元兌美元週五呈守勢，進一步脫離五個月高點。美國與烏克蘭官員週二在沙特的會晤中，在實施 30 天停火、恢復軍事援助和情報共用方面達成共識。烏克蘭同意停火後，歐元當天創五個月新高。英鎊兌美元週五在 1.2945 美元附近徘徊，英國 1 月 GDP 意外萎縮，數據公佈後，英鎊略跌。德國曆史性債務方案通過在即，歐元小幅上漲，瑞郎跌 0.3%。

亞洲匯市：日圓兌美元回吐部分漲幅，上周早些時候日圓曾高見 146.545，受避險買盤和對日本央行將在今年晚些時候再次加息的預期提振。分析師和市場都認為日本央行將在本周的會議上按兵不動。路透調查的分析師預計第三季將加息至 0.75%。市場人士關注春季薪資談判的第一輪結果，預計該結果將鼓勵日本央行繼續進行貨幣政策正常化。

澳新匯市：澳元和紐元漲超 0.6%，澳元和紐元成 G10 最佳。

環球市場概覽 >>>

| 市場 | 名稱 | 最新價 | 日% | 週% | 月% | 年% |
|------|---------------------|-----------|-------|-------|-------|-------|
| AH 股 | 中國上證指數 | 3,419.56 | 1.81 | 1.39 | 2.97 | 2.02 |
| | 香港恆生指數 | 23,959.98 | 2.12 | -1.12 | 4.44 | 19.44 |
| 美股 | 道瓊工業指數 | 41,488.19 | 1.65 | -3.07 | -5.37 | -2.48 |
| | 納斯達克指數 | 17,754.09 | 2.61 | -2.43 | -5.80 | -8.06 |
| | 標普 500 指數 | 5,638.94 | 2.13 | -2.27 | -5.30 | -4.13 |
| 歐股 | 英國富時 100 指數 | 8,632.33 | 1.05 | -0.55 | -2.01 | 5.62 |
| | 德國 DAX 指數 | 22,986.82 | 1.86 | -0.10 | 1.93 | 15.46 |
| | 法國 CAC40 指數 | 8,028.28 | 1.13 | -1.14 | -1.03 | 8.77 |
| 亞太 | 日經 225 指數 | 37,530.19 | 1.29 | 1.32 | 1.01 | -5.93 |
| | 韓國綜合指數 | 2,604.27 | 1.48 | 1.32 | 2.82 | 8.53 |
| | 印度 SENSEX30 指數 | 73,828.91 | -0.27 | -0.69 | 0.86 | -5.52 |
| 商品 | NYM WTI 原油(USD/bbl) | 68.33 | 1.71 | 3.42 | -2.05 | -3.57 |
| | 現貨黃金 | 2,991.11 | 0.23 | 3.54 | 4.66 | 13.97 |
| | 天然氣(USD/MMBtu) | 4.14 | 0.80 | -7.88 | 7.90 | 34.76 |
| | LME 銅 (USD/MT) | 9,780.50 | -0.03 | 1.74 | 4.51 | 11.55 |
| 外匯 | 美元指數 | 103.77 | 0.05 | -0.12 | -3.57 | -4.35 |
| | 美元/離岸人民幣 | 7.23 | -0.08 | 0.43 | -0.84 | -1.44 |
| | 港幣/離岸人民幣 | 0.93 | -0.08 | 0.47 | -0.79 | -1.47 |
| | 美元/日圓 | 148.77 | 0.09 | -1.01 | -1.23 | -5.36 |
| | 歐元/美元 | 1.09 | -0.02 | 0.40 | 4.84 | 5.05 |
| | 英鎊/美元 | 1.29 | -0.03 | 0.40 | 2.81 | 3.32 |
| | 澳幣/美元 | 0.63 | 0.08 | 0.80 | 1.93 | 2.28 |
| 債券 | 美國 10 年期國債收益率 | 4.30 | -0.22 | 2.07 | 2.24 | -5.83 |
| | 中國 10 年期國債收益率 | 1.88 | 1.57 | 0.43 | 5.74 | 12.24 |

備註：以上數據摘錄自 Bloomberg，截止北京時間 2025 年 03 月 17 日 9:00am

本週重磅日程>>>

| 時間 | 日程/事件 | 經濟指標 | 前值 | 預測 | 公佈 |
|---------------|-------|---|-------|----|----|
| 3月17日 (週一) | 10:00 | 中國工業生產指數(同比)(2月) | 6.2% | | |
| | 20:30 | 美國核心零售銷售(月環比)(2月) | -0.4% | | |
| | 20:30 | 美國零售銷售(月環比)(2月) | -0.9% | | |
| | 經濟事件 | <ul style="list-style-type: none"> - 國家統計局公佈 70 個大中城市住宅銷售價格月度報告 - 國新辦就國民經濟運行情況舉行新聞發佈會 | | | |
| 3月18日 (週二) | 16:30 | 香港失業率(2月) | 3.1% | | |
| | 經濟事件 | - | | | |
| 3月19日 (週三) | 11:00 | 日本利率決議 | 0.50% | | |
| | 經濟事件 | <ul style="list-style-type: none"> - 日本央行行長植田和男召開貨幣政策新聞發佈會 - 歐洲央行執委埃爾德森發表講話 | | | |
| 3月20日 (週四) | 02:00 | 美國利率決議 | 4.5% | | |
| | 16:30 | 香港居民消費價格指數(CPI)(同比)(2月) | 2.00% | | |
| | 20:00 | 英國利率決議(3月) | 4.5% | | |
| | 20:30 | 美國初請失業金人數 | | | |
| | 20:30 | 美國費城聯儲製造業指數(3月) | 18.1 | | |
| | 22:00 | 美國成品房銷售(2月) | 4.08M | | |
| | 經濟事件 | <ul style="list-style-type: none"> - 聯儲局 FOMC 公佈利率決議和經濟預期摘要 - 聯儲局主席鮑威爾召開貨幣政策新聞發佈會 - 瑞士央行公佈利率決議 - 英國央行公佈利率決議 | | | |
| 3月21日 (週五) | - | | | | |
| | 經濟事件 | - FOMC 永久票委、紐約聯儲主席威廉姆斯發表講話 | | | |

免責聲明及重要披露

本文件由港灣家族辦公室（以下簡稱「港灣家辦」）編制，僅供參考及或討論用途，並未顧及任何獲得本文件人士的特定投資目標、財務狀況或其特定需要。本文件所載之資料並不構成亦不應被視為任何投資意見、或任何認購、交易或出售任何投資產品或服務之要約或招攬。本文件所載之內容是港灣家辦從認為可靠的資料來源獲得。本文件所反映之意見乃屬港灣家辦之意見，且有機會在沒有事前通知的情況下作出修改。港灣家辦並無就本文件所載之數據之準確性、完整性、正確性或適時性作出任何陳述或保證。另港灣家辦毋須亦不會就任何人士使用本文件或其內容承擔任何責任。本文件所引用之過去表現只供參考，並不是未來表現之徵示。投資涉及風險，投資者可能無法收回原來投資之部分或全部投資金額。閣下應在作出任何投資之前諮詢獨立專業意見，深入瞭解相關投資風險，並應審慎考慮本文件所載任何產品對其是否適合。除非另有書面同意，港灣家辦並非閣下之顧問或以閣下之受信人身份行事。編寫本報告的分析員(們)特此聲明，本報告中所表達的意見只反映分析員(們)對有關公司及其證券的個人意見。分析員(們)進一步確定分析員(們)沒有，也不會因本報告所表達的具體建議或意見而得到直接或間接的報酬。港灣家辦與其附屬公司及集團公司之員工、董事隨時可能替數據內容所述及的公司提供投資、顧問、融資或其他服務，或買賣(不論是否以委託人身份)擁有資料中所述及公司的證券；而港灣家辦與其附屬公司及集團公司之員工、董事亦可能為本文件數據內容所述及公司的董事。未獲得本公司事先授權下，本文件全部或部分內容不得全部或部分轉發、複印，或以任何方式對公眾發佈。本檔由港灣家辦所提供，並未受任何監管機構審閱。